

# जागरूक टाइम्स

जयपुर, मंगलवार, 27 अप्रैल, 2021

## आईएएसई विश्वविद्यालय द्वारा कोरोना के प्रति जागरूकता अभियान एवं निःशुल्क काढ़ा वितरण

सरदारशहर। उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय), गांधी विद्या मंदिर, सरदारशहर के कार्मिकों द्वारा सेवा भाव से कोविड-19 के संक्रमण को रोकने के लिए शहर में दिनांक 24 अप्रैल, 2021 से नियमित रूप से गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड एवं कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्कर की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर द्वारा निर्मित सर्वज्वरहर काढ़ा निःशुल्क पिलाया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूकता अभियान जिसके अंतर्गत मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा है।

सर्वज्वरहर चूर्ण का काढ़ा सभी प्रकार की बुखार, खांसी, जुखाम, नजला, गले एवं फेफड़ों



के संक्रमण को रोकने में सहायक है। इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं है तथा किसी भी उम्र का व्यक्ति इसका सेवन कर सकता है। गांधी चौक में नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र लोगों के लिए आकर्षण का विषय बना हुआ है।

इस संयंत्र से भाप लेने पर नाक एवं गले के संक्रमण को

दूर करने में शहर के लोगों के लिए कारगर सिद्ध हो रहा है। गांधी विद्या मंदिर के कोई गैर नहीं कोई और नहीं एवं कुछ ना चाहो काम आ जाओ के वाक्य को ध्यान में रखते हुए प्रतिदिन सरदारशहर के 7000 हजार लोगों को सर्वज्वरहर काढ़े का सेवन कराया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूक कर लाभान्वित किया जा रहा है।

## जागरूकता अभियान एवं निःशुल्क काढ़ा वितरण

सरदारशहर, (निसं)। उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय), गांधी विद्या मंदिर सरदारशहर के कार्मिक को द्वारा सेवा भाव से कोविड-19 के संक्रमण को रोकने के लिए शहर में दिनांक 24 अप्रैल, 2021 से नियमित रूप से गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड एवं कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्कर की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर द्वारा निर्मित सर ज्वरहर काढ़ा निःशुल्क पिलाया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूकता अभियान जिसके अंतर्गत मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा है।

सरज्वरहर चूर्ण का काढ़ा सभी प्रकार की बुखार, खांसी, जुखाम, नजला, गले एवं फेफड़ों के संक्रमण को रोकने में सहायक है। इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं है तथा किसी भी उम्र का व्यक्ति इसका सेवन कर सकता है। गांधी चौक में नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र लोगों के लिए आकर्षण का विषय बना हुआ है। इस संयंत्र से भाप लेने पर नाक एवं गले के संक्रमण को दूर करने में शहर के लोगों के लिए कारगर सिद्ध हो रहा है।

# कोरोना के प्रति जागरूकता अभियान व निःशुल्क काढ़ा वितरण

जागरूक टाइम्स संवाददाता सादुलपुर। उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय), गांधी विद्या मंदिर, सरदारशहर के कार्मिक को द्वारा सेवा भाव से कोविड-19 के संक्रमण को रोकने के लिए शहर में 24 अप्रैल से नियमित रूप से गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड एवं कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्कर की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर द्वारा निर्मित सरज्वरहर काढ़ा निःशुल्क पिलाया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूकता अभियान जिसके अंतर्गत मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा है। सरज्वरहर चूर्ण का काढ़ा सभी



प्रकार की बुखार, खांसी, जुखाम, नजला, गले एवं फेफड़ों के संक्रमण को रोकने में सहायक है। इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं है तथा किसी भी उम्र का व्यक्ति इसका सेवन कर सकता है। गांधी चौक में नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र लोगों के लिए आकर्षण का विषय बना हुआ है। इस संयंत्र से भाप लेने पर नाक एवं

गले के संक्रमण को दूर करने में शहर के लोगों के लिए कारगर सिद्ध हो रहा है। गांधी विद्या मंदिर के कोई गैर नहीं कोई और नहीं एवं कुछ ना चाहो काम आ जाओ के धेय वाक्य को ध्यान में रखते हुए प्रतिदिन सरदारशहर के 7 हजार लोगों को सरज्वरहर काढ़े का सेवन कराया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूक कर लाभान्वित किया जा रहा है।

**चौथी खत**  
इस खत को पढ़ना मत होने दीजिये कि आपको क्या करने के लिए लेना है, बुद्धिमानों से इसे रहस्य बनाने कीजिये और इस खत को करने के लिए दूर लीजिये  
- धारण्य

# दैनिक जलते दीप

संस्थापक एड. जगत मेहरा



आरसीबी के खिलाड़ी एड और केन रिचर्डसन लीटो प्रियतम खेल लगाकर थे

www.dainikjalteedeeep.com

वर्ष: 23

अंक: 89

जयपुर, मंगलवार 27 अप्रैल, 2021

कुल पृष्ठ: 8

Email : news@dainikjalteedeeep

## आईएसई विश्वविद्यालय द्वारा कोरोना के प्रति जागरूकता अभियान एवं निःशुल्क काढ़ा वितरण



**सरदारशहर (डॉ. अविनाश पारीक)** उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय), गांधी विद्या मंदिर, सरदारशहर के कार्मिक को द्वारा सेवा भाव से कोविड-19 के संक्रमण को रोकने के लिए शहर में दिनांक 24 अप्रैल, 2021 से नियमित रूप से गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड एवं कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्कर की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर द्वारा निर्मित सरज्वरहर काढ़ा निःशुल्क पिलाया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूकता अभियान जिसके अंतर्गत मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा है। सरज्वरहर चूर्ण का काढ़ा सभी प्रकार की बुखार, खांसी, जुखाम, नजला, गले एवं फेफड़ों के संक्रमण को रोकने में सहायक है। इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं है तथा किसी भी उम्र का व्यक्ति इसका सेवन कर सकता है। गांधी चौक में नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र लोगों के लिए आकर्षण का विषय बना हुआ है। इस संयंत्र से भाप लेने पर नाक एवं गले के संक्रमण को दूर करने में शहर के लोगों के लिए कारगर सिद्ध हो रहा है। गांधी विद्या मंदिर के कोई गैर नहीं कोई और नहीं एवं कुछ ना चाहो काम आ जाओ के धेय वाक्य को ध्यान में रखते हुए प्रतिदिन सरदारशहर के 7 हजार लोगों को सरज्वरहर काढ़े का सेवन कराया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूक कर लाभान्वित किया जा रहा है।



जयपुर, मंगलवार 27 अप्रैल, 2021

6

## सार-समाचार

### जागरूकता अभियान एवं निःशुल्क काढ़ा वितरण

सादुलपुर (निसं)।  
उच्च अध्ययन शिक्षा  
संस्थान (मानित  
विश्वविद्यालय), गांधी  
विद्या मंदिर, सरदारशहर  
के कार्मिक को द्वारा सेवा  
भाव से कोविड-19 के



संक्रमण को रोकने के लिए शहर में दिनांक 24 अप्रैल, 2021 से नियमित रूप से गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड एवं कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्कर की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर द्वारा निर्मित सरज्वरहर काढ़ा निःशुल्क पिलाया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूकता अभियान जिसके अंतर्गत मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा है। सरज्वरहर चूर्ण का काढ़ा सभी प्रकार की बुखार, खांसी, जुखाम, नजला, गले एवं फेफड़ों के संक्रमण को रोकने में सहायक है। इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं है तथा किसी भी उम्र का व्यक्ति इसका सेवन कर सकता है। गांधी चौक में नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र लोगों के लिए आकर्षण का विषय बना हुआ है। इस संयंत्र से भाप लेने पर नाक एवं गले के संक्रमण को दूर करने में शहर के लोगों के लिए कारगर सिद्ध हो रहा है। गांधी विद्या मंदिर के कोई गैर नहीं कोई और नहीं एवं कुछ ना चाहो काम आ जाओ के ध्येय वाक्य को ध्यान में रखते हुए प्रतिदिन सरदारशहर के 7 हजार लोगों को सरज्वरहर काढ़े का सेवन कराया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूक कर लाभान्वित किया जा रहा है।

# कोरोना के प्रति जागरूकता अभियान एवं निःशुल्क काढ़ा वितरण

न्यूज सर्विस/नवज्योति, सरदारशहर। गांधी विद्या मंदिर के कार्मिकों द्वारा सेवा भाव से कोविड-19 के संक्रमण को रोकने के लिए शहर में शनिवार से नियमित रूप से गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड एवं कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्कर की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय, गांधी विद्या मंदिर द्वारा निर्मित सर्व वरहर काढ़ा निःशुल्क पिलाया जा रहा है एवं कोविड-19 के संक्रमण के प्रति जागरूकता अभियान जिसके तहत



मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा

है। सर्व वरहर चूर्ण का काढ़ा सभी प्रकार की बुखार, खांसी, जुखाम, नजला, गले एवं फेफड़ों के संक्रमण को रोकने में सहायक है।

इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं है तथा किसी भी उम्र का व्यक्ति इसका सेवन कर सकता है। गांधी चौक में नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र लोगों के लिए आकर्षण का विषय बना हुआ है। इस संयंत्र से भाप लेने पर नाक एवं गले के संक्रमण को दूर करने में शहर के लोगों के लिए कारगर सिद्ध हो रहा है।

चूरु पत्रिका 07

राजस्थान पत्रिका patrika.

चूरु, मंगलवार, 27 अप्रैल, 2021

चूरु, सुजानगढ़, सरदारशहर, तारानगर, सादुलपुर

## सात हजार जनों का पिलाया काढ़ा

सरदारशहर. उच्च अध्ययन शिक्षा संस्थान (मानित विश्वविद्यालय), गांधी विद्या मंदिर की ओर से कोविड-19 संक्रमण को रोकने के लिए गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, रोडवेज बस स्टैंड, कच्चा बस स्टैंड आदि स्थानों पर राहगीरों एवं फ्रंटलाइन वर्करों की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए आयुर्वेद विश्व भारती महाविद्यालय की टीम की ओर से काढ़ा निःशुल्क पिलाया गया। वही मास्क, वैक्सीन एवं सामाजिक दूरी के प्रति जागरूक किया जा रहा है। नगरपालिका के सामने गांधी विद्या मंदिर के वर्कशॉप द्वारा निर्मित भाप उत्पादन का संयंत्र आकर्षण का विषय बना हुआ है। गांधी विद्या मंदिर की ओर से प्रतिदिन शहर के 7 हजार लोगों को काढ़ा पिला रहा है।



बैंड, बाजा :  
कोरो



पत्रिका न्यूज नेटवर्क

rajasthanpatrika.com